
 Agenda MR 10 december 2024
19.30 – 21.00 notulist Youp


Aanwezig:  allen aanwezig 


1. Opening					B				19.30


2. Agenda					B				19.32
· Geen opmerkingen 
	

3. Notulen 					B				19.32
· Geen opmerkingen. 

4. Post/mail etc				info				19.34
– geen mail of post 


5. Mededelingen 				info				19.36
· Hetty (leerkracht bovenbouw & MR lid)  is herstellende van operatie. Afwezig tot na kerstvakantie 
· Joyce (leerkracht bovenbouw) zwangerschapsverlof 


6. MARAP (I)
· Geen opmerkingen
· 60 ouders zijn afgekomen op het Kenniscafé en dat is een redelijke opkomst 


7. Aannamebeleid school concept (I)

Het Aannamebeleid blijft voorlopig wat het is. Wie het eerst komt wie het eerst maalt. Dit is voor ons geen optie om het zo te laten. We hebben OOZ gevraagd om mee te denken, want dit is ook niet wenselijk voor leerkrachten. OOZ heeft nog geen ervaring met wachtlijsten, dit is nieuw voor ze. We hebben daarom gevraagd om aan ze om hier nogmaals over na te denken. Het laatste is hier nog niet over gezegd, we wachten af, maar het blijft voorlopig zoals het is. OOZ wil dus niet aan het Amersfoortse systeem wat wij hebben voorgelegd. Het klopt niet met het beleid van OOZ. Wij willen een zo eerlijke en transparant mogelijke opzet. Dit wordt volgende vergadering hervat en we wachten reactie OOZ af. 



8. Instroomgroep na meivakantie- aantal dagen instroomgroep (A)

Kim wil dit jaar weer de instroomgroep draaien. Kim werkt 3 dagen en wij willen naar 4. Willen we voor die andere dag en ander voor die groep of houden we een week van 3 dagen aan? Het is lastig want kinderen mogen nu eenmaal niet meer naar de opvang wanneer zij naar school gaan. Oplossing kan niet gevonden worden binnen het team, wordt waarschijnlijk iemand extern om die 4e dag te gaan draaien bij de instroomgroep. Hier komt een vacature voor. 


9. Nieuwe invulling kantoorgebouw van Vrouwenlaan 125 ‘naast’ de school (I)

· OOZ houdt zich hier buiten, buiten huisvesting 
· Niemand binnen de MR is naar informatieavond geweest daarover 
· Avond was positief van horen zeggen, maar er waren ook tegengeluiden. 
· De wijk staat er best positief in
· Er is nog geen vergunning dus het is afwachten. Het pand heeft nog steeds geen woonbestemming. 


10. Resultaten NSCCT en IEP- (I)

· Lydia licht toe: resultaten zijn binnen maar er is nog niets mee gedaan. Ze zijn nietszeggend. Kinderen die een intelligentieonderzoek heb gehad op school komen er beduidend anders uit. de NSCCT toets zou goed passen, maar we zien dat die niet betrouwbaar is, althans de papieren versie. Kinderen die WISC hebben komen daar gemiddeld 20 punten hoger uit dan in de NSCCT Toets, dit klopt ook niet met wat wij zien in de IEP resultaten. 
· We hebben contact opgenomen met NSCCT. Zij hebben dit niet eerder mee gemaakt. Zij stellen voor: Nog een keer maken en dan digitaal. De papieren versie is 10 jaar geleden voor het laatste genormeerd, de digitale versie vorig jaar 
· Daarom wordt er met scores van nu niks gedaan. 
· In maart doen we nieuwe NSCCT, digitaal dus. 
· Vraag vanuit MR ‘zijn er nog andere mogelijkheden?’ Er zijn observatiesystemen maar daar moeten we goed over nadenken. Eerst gaan we de komende afname afwachten
· De resultaten van deze afname komen dus niet in het portfolio 


11. Begrijpend lezen, stand van zaken (I)

· Morgen gaan 2 collega’s gaan methode da vinci bekijken in Amsterdam 
· We hebben nog 2 weken de tijd om beslissing te maken 
· Het lijkt er op dat deze methode heel goed aansluit bij het thema van Kosmisch. En dat willen wij als school. 


12.  Hoofdluis (D)

· Voorstel luizenpluisouders om op donderdag 19 december en luizenpluisactie te doen
· Wanneer er ergens luizen worden aangetroffen: Meteen bellen naar ouders om thuis te behandelen of meteen daar op school beginnen  met behandeling 
· Zo in januari hopelijk iedereen schoon
· Mr is het ermee eens 
· Alle klassen doen mee. Mr stemt in 

13. Rondvraag                                                                                                   20:50

· Lydia: heeft een OPR vergadering bijgewoond. Lydia is OPR lid vanaf nu. 
· Marrit: Partou ochtendopvang is tot 1 uur. School is tot 2 uur. Gaan zij zich aanpassen aan Montessori? Is het mogelijk om dit te overleggen? Sonja zal dit op tafel leggen bij volgende overleg met Partou

14. Sluiting                                                                                                         21:00



Volgende vergadering: dinsdag 5 maart, notulist Youp




B=besluit, I= instemming, A=advies, P=personeelsgeleding, O= oudergeleding, info=informatie, D=discussie
